
1. 다음을 계산하시오.

4
11

12
× 42

7

21
1

4

4
11

12
× 42

7
=

59

��12
�4
2

×

5

�10
��30
7

=
295

14
= 21

1

14

해설



2. 다음에서 ㉠ −㉡의 값을 구하시오.
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따라서 4 − 1 = 3 입니다.
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3. 다음을 각각 계산하여 두 수의 합을 구하시오.
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4. ①×②×③는 얼마입니까?
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5. 진수네 학교 5학년 학생의
4

7
은 남학생이고, 남학생의

4

5
는 축구를 좋

아한다고 합니다. 축구를 좋아하는 남학생의 수가 80명일 때, 진수네
학교의 5학년은 모두 몇 명인지 구하시오.

명

175명

진수네 학교 5학년 학생 수를 명이라 하면 5학년 학생의
4

7

가 남학생이므로 5학년 남학생 수는 × 4

7
(명)입니다.
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는 축구를 좋아하므로 축구를 좋아하는 남학생 수는
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(명)입니다.

축구를 좋아하는 남학생이 80명이므로

× 16
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= 80(명)

즉, 전체 학생 수의
16

35
가 80명이므로

전체 학생 수의
1

35
는 80 ÷ 16 = 5(명)입니다.

따라서 5학년 학생 수는 5 × 35 = 175(명)입니다.

해설


